

习近平会见韩国总统文在寅

新华社柏林7月6日电(记者刘畅孙奕)国家主席习近平6日在柏林会见韩国总统文在寅。

习近平指出,中韩地理相近、文化相通,互补优势明显。建交25年来,中韩双方秉持建交联合公报精神,本着相互理解、相互尊重原则,推动中韩关系实现跨越式发展,给两国和两国人民带来巨大福祉,也为地区和平稳定繁荣作出了重要贡献。

习近平强调,文在寅总统派韩国政府代表团出席“一带一路”国际合作高峰论坛,派特使来华转交亲善信,表达改善和

发展中韩关系、妥善处理敏感问题的积极意愿,我对此表示赞赏。一段时间以来,中韩关系面临困难,这是我们不愿看到的。中方重视韩国和中韩关系,致力于发展中韩友好的立场没有变。我们愿利用中韩建交25周年这一契机,同韩方认真回顾总结建交以来的经验教训,不忘初心、携手共进,推动中韩关系早日重回健康稳定发展的正确轨道。维护好、发展好中韩关系,是双方共同的责任。双方要立足大局,放眼长远,尊重彼此核心利益和重大关切。希望韩方重视中方正当关切,妥善处理有关

问题,为中韩关系改善和发展扫除障碍。

文在寅表示,韩方高度重视对华关系。韩中两国交往历史悠久,拥有广泛共同利益,已成为重要合作伙伴。我就任韩国总统以来,积极同中方开展良好互动。韩方也非常感谢中方企业协助打捞“世越”号沉船。韩方愿同中方一道,加强高层交往及各领域交流合作,将韩中关系打造成实质性战略伙伴关系。我充分理解中方有关关切,愿同中方进行深入沟通。

两国元首就朝鲜半岛形势交换了看法。习近平指出,中方坚持实现半岛无

核化,坚持维护半岛和平稳定,坚持通过对话协商解决,主张所有有关各方严格遵守联合国安理会有关决议。中方支持韩国新政府积极尝试同朝方重启接触对话、改善关系。国际社会应该一道努力,为缓和半岛局势发挥积极作用。

文在寅表示,韩方积极评价中方为妥善解决朝鲜半岛核问题所作努力,赞同通过对话协商解决。韩方希望就实现朝鲜半岛无核化、维护本地区和平稳定同中方密切协调合作。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加会见。

印度打着“保护不丹”幌子侵犯中国领土 外交部:解决问题的前提是 印方越界人员无条件撤回

新华社北京7月6日电(记者孙辰茜)外交部发言人耿爽6日在例行记者会上表示,印方此次挑起事端的目的,就是以所谓“安全关切”为借口,打着所谓“保护不丹”的幌子,为其越界侵犯中国领土“正名”。

耿爽说,中方在自己的领土上修路,这是主权国家的正当行为,合法合理。所谓中方修路给印度带来安全风险的借口是非常荒唐的。

他说,任何一个了解国际关系基本准则的人士都应该知道,印方以自己的所谓安全关切为由越过已定边界线进入邻国领土,无论从事任何活动,都不会为任何一个主权国家所容忍,更不应是印中两个邻国正常的相处之道。过去几十年来,恰恰是印方在中印边界锡金段大量修建设施,大量部署军队,有的地方甚至修线、越线修建碉堡等军事设施,不断地改变边界地区的现状。不知印方这么做时有没有考虑中方的安全关切?

他表示,印方此次挑起事端的目的明确的,那就是以所谓“安全关切”为借口,打着所谓“保护不丹”的幌子,悍然越过过去双方均承认的《中英会议藏印条约》划定的锡金段边界,进入毫无争议的中国洞朗地区,通过制造洞朗地区争议,阻止并牵制中不两个主权国家的边界谈判进程。相信越来越多的人会认识到这一点。

耿爽表示,中方有通过外交方式和平解决问题的意愿,也珍视边境地区的和平安宁,但这一切的前提条件是印方越界人员无条件撤回。

耿爽说,中方多次强调,洞朗地区历来属于中国,一直在中方有效管辖之下,不存在争议。中国和不丹于1980年代开始边界谈判,迄今已举行24轮。两国虽尚未正式划界,但双方对边境地区的实际情况和边界线走向存在基本共识。中方一直严格遵守中不之间相关协定。中方在该地区的有关活动不存在违反协定、破坏现状的情况。

习近平同默克尔共同出席柏林动物园大熊猫馆开馆仪式

新华社柏林7月5日电(记者霍小光孙奕)国家主席习近平5日同德国总理默克尔共同出席柏林动物园大熊猫馆开馆仪式。

习近平和夫人彭丽媛抵达柏林动物园时,受到默克尔热情迎接。习近平和彭丽媛同默克尔共同前往大熊猫馆。沿途中国民乐声悠扬,大红灯笼高高悬挂。穿过具有中国特色的亭台,两国领导人边走边谈,畅叙中德人民友好交往历史。

抵达大熊猫馆后,开馆仪式开始,习

近平和默克尔分别致辞。

习近平指出,今天,看到来自中国四川的大熊猫“梦梦”“娇庆”在德国公众面前亮相,并拥有非常漂亮的新居,我感到特别高兴。在建交45周年之际重启中德大熊猫保护研究合作,无疑具有十分重要的意义。国之交在于民相亲。希望“梦梦”“娇庆”能够拉近中德两国距离,成为承载两国人民友好情谊的新使者。习近平向中德双方为大熊猫合作付出辛勤劳动的专家和工作人员表示衷心感谢,并祝

愿中德两国人民友谊不断结出新硕果。

默克尔表示,在德中交往历史上,大熊猫为增进两国人民友谊发挥了重要作用。德国人民对“梦梦”和“娇庆”的到来期盼已久,作了大量努力,为两只新来的大熊猫提供舒适的新居。“梦梦”和“娇庆”两个特别使者的到来,是德中友好新发展的有力见证。德方愿以此为契机,深化德中人文交流。

习近平和彭丽媛同默克尔前往大熊猫馆内舍。馆舍玻璃幕墙窗帘徐徐打开,

“梦梦”“娇庆”正式向公众亮相。两只呆萌可爱的中国国宝引发翘首以待的民众阵阵欢呼。工作人员鸣锣,大熊猫馆外舍门打开,“梦梦”“娇庆”怡然自得地享受异国生活。

习近平和彭丽媛同现场的孩子们亲切交流,向他们赠送大熊猫毛绒玩具。当地儿童将自己制作的熊猫版画赠给习近平和彭丽媛。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。

习近平同默克尔共同观看中德青少年足球友谊赛

新华社柏林7月5日电(记者商洋郝薇)国家主席习近平5日在柏林同德国总理默克尔共同观看中德青少年足球友谊赛。

7月的柏林,阳光灿烂,绿草茵茵。习近平和夫人彭丽媛抵达奥林匹亚

体育场,默克尔在停车场迎接。习近平和彭丽媛与默克尔共同前往门厅,同德国足球界人士友好寒暄,并参观“中德校园足球合作”图片展。习近平和彭丽媛同默克尔前往足球场中央,同双方小球员亲切交流。习近平向小球员们表示,你们是中德

足球事业发展的希望,也是中德两国友好合作事业的接班人。希望你们发扬团结拼搏精神,学习和交流足球技巧,成为好朋友、好伙伴。

习近平和彭丽媛同默克尔共同观看中德青少年足球友谊赛。习近平指出,中

德两国足球合作正在不断深入推进。提高足球水平是一项系统工程,中方愿同德方加强足球领域全方位交流合作。相信在双方共同努力下,中德足球合作一定会结出更多硕果。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。

埃及等四国发表联合声明 称卡塔尔回复不能令人满意



7月5日,在埃及首都开罗,埃及、沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国和巴林四国外长举行会谈。新华社发

据新华社开罗7月5日电(记者郑凯伦)埃及、沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国和巴林四国外长5日在开罗发表联合声明说,卡塔尔对四国提出的13点要求的回复不能令人满意。

埃及外长舒凯里在四国外长会后的联合记者会上宣读了这一声明。声明说,卡塔尔的回复“消极且缺乏实质内容”,难以令四国满意。

舒凯里表示,四国对卡塔尔支持恐怖主义和极端主义的做法“零容忍”,四国外长近期将在巴林再次商讨下一步对策。

沙特外交大臣朱拜尔在记者会上说,四国将在合适时间对卡塔尔的回复予以回应,目前对卡塔尔实施的制裁将继续。

另据埃及官方通讯社中东社报道,美国总统特朗普5日与埃及总统塞西通电话时表示,卡塔尔断交风波有关各方应通过建设性协商解决。

6月5日,沙特、阿联酋、巴林和埃及四国以卡塔尔“支持恐怖主义”“破坏地区安全”为由,宣布与卡塔尔断交,并对卡塔尔实施禁运和封锁。6月23日,四国通过科威特向卡塔尔递交了13点要求清单作为解决断交危机的条件,并限定卡塔尔在10日内予以答复。

卡塔尔方面表示,四国提出的要求是对卡塔尔主权的限制。不过,卡塔尔愿意在合适的原则与条件下举行进一步对话。

四国7月3日发表联合声明,表示将卡塔尔答复13点要求的最后期限延长48小时。5日早些时候,四国确认已收到卡塔尔对解决断交危机条件的正式答复,表示将在“合适时间”作出回复。

俄罗斯战机发射巡航导弹 打击叙境内“伊斯兰国”目标

新华社莫斯科7月5日电(记者吴刚)俄罗斯国防部5日公布的一段视频显示,俄罗斯图-95MS战略轰炸机发射巡航导弹对叙利亚境内极端组织“伊斯兰国”目标进行打击。

这段视频没有显示实施打击的具体时间。俄罗斯媒体报道说,图-95MS战略轰炸机对叙境内的“伊斯兰国”目标发射X-101巡航导弹,成功摧毁“伊斯兰国”3个大型仓库和一个指挥点。报道说,图-95MS战略轰炸机飞行途中进行了一次空中加油,俄罗斯苏-30SM战机和苏-35战机空中护航。打击行动结束后,所有飞机安全返回基地。

俄土伊将继续就如何在叙 建立“冲突降级区”进行磋商

据新华社阿斯塔纳7月5日电(记者周良)新一轮叙利亚问题阿斯塔纳会谈4日至5日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳举行,俄罗斯、土耳其和伊朗在会谈后发表联合声明说,三方将继续就如何在叙建立“冲突降级区”进行磋商。

联合声明说,下轮会谈将于8月底在阿斯塔纳举行。声明说,俄土伊三国尊重叙利亚的主权和领土完整,认为叙利亚问题只能通过政治手段解决。三国呼吁冲突各方继续遵守停火协议并保持克制,不要采取挑衅性行动,不要发表危及阿斯塔纳会谈成果的言辞激烈的声明或威胁性言论。声明说,俄土伊三国将继续就如何在叙建立“冲突降级区”进行磋商。

美国法官拒绝章莹颖案凶嫌保释

二次聆讯嫌疑人一言不发 凶嫌归案前正在物色下一个目标

凶嫌已物色下目标

为章莹颖家属提供法律援助的华人律师王志东告诉新华社记者,此次聆讯持续24分钟左右。聆讯过程中,克里斯滕森一言不发,全程没有看受害人家属一眼。联邦检察官布赖恩·弗里尔斯在庭上出示了一些此前未公开的证据。

警方和联邦调查局对克里斯滕森在6月29日的电话通话进行监听时,发现一段录音,显示克里斯滕森同月9日违反章莹颖的意愿,把她强行带到家中,章莹颖极力反抗。这成为警方30日实施抓捕的关键证据。

那段录音最后,克里斯滕森威胁听自己讲述作案细节的人不得泄密。联邦调查局在章莹颖失踪大约一个星期后开始对克里斯滕森进行监控。

监控录像显示,克里斯滕森29日竟然与一名白人女子手牵手出现在当地华人和中国留学生为章莹颖举行的祈福活动上。调查人员在监听时发现,克里斯滕森在这场集会上物色下一个作案目标,甚至详细描述他挑选绑架对象的标准,称章莹颖具有作为受害者的“理想特点”。

根据这些证据,法官埃里克·朗认为,克里斯滕森是对社会极其危险的人物,如果释放将对社区安全造成威胁,而且有逃跑可能,因此拒绝辩护律师的保释申请。克里斯滕森在受审前将无限期关押。王志东说,聆讯时,他就坐在章莹颖父

当地时间5日下午3时,美国伊利诺伊州中部地区联邦法院对涉嫌绑架中国访问学者章莹颖的嫌疑人布伦特·克里斯滕森进行第二次聆讯。法官埃里克·朗当庭宣布拒绝克里斯滕森保释,理由是根据检方提供的证据,克里斯滕森既可能对他人造成伤害,也可能逃跑。



7月5日,在美国厄巴纳市的伊利诺伊州中部地区联邦法院外,章莹颖的父亲章荣高(前排右三)在聆讯后走出法庭。新华社记者汪平摄

亲旁边,今天的结果在意料之中,章莹颖家人也没有特别强烈的反应。法官完全采信了检方提供的证据,作出了正确决定,对章莹颖的家人来说是一个安慰。

庭审或于14日启动

埃里克·朗说,法院定于当地时间本月14日上午10时,对克里斯滕森进行预审,届时决定是否起诉。

如果本案的大陪审团在14日前同意起诉,预审将被取消,当天直接开始审理。大陪审团由16至23人组成,可以看检方搜集的证据,据此决定是否起诉犯罪嫌疑人。王志东说,根据本案现有证据,大陪审团在14日前同意起诉的可能性非常大。

现年26岁的章莹颖今年4月以访问学者身份前往伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校学习。6月9日,她在坐上一辆疑似由克里斯滕森驾驶的黑色“土星”牌轿车后失踪。联邦调查局30日宣布逮捕克里斯滕森,指控他涉嫌绑架章莹颖,同时表示,根据讯问嫌疑人的记录以及收集到的相关线索,相信章莹颖已经遇害。

克里斯滕森迄今拒绝认罪,并拒绝交代章莹颖的下落。一些法律专家说,即使进入庭审环节,克里斯滕森也可能继续选择沉默。

领事馆要求抓紧破案

中国驻芝加哥副总领事刘军出席了第二次聆讯。他在聆讯后接受新华社记者采访时说,正如事先所预料,法官拒绝了犯罪嫌疑人保释申请。总领馆高度关注此案,从6月9日得到消息后就积极介入,中国驻美大使崔天凯几次敦促美方尽快破案;总领馆多次与警方和其他执法部门沟通,积极转达家属的合理诉求。

新华社特稿

菲中部发生6.5级地震

据新华社马尼拉7月6日电(记者杨柯袁梦晨)菲律宾中部地区6日下午发生6.5级地震,目前尚无人员伤亡报告。

据美国地质勘探局地震信息网消息,地震发生在北京时间16时03分,震中位于菲律宾中部的莱特岛,距离首都马尼拉约580公里,震源深度约6.5公里。

另据菲律宾媒体报道,地震已造成部分地区电力中断。

华夏银行 郑州分行

精彩积分 享惊喜好礼

刷华夏信用卡

1元看电影

华夏银行信用卡88积分 乐享星巴克美妙时光

星巴克咖啡免费畅饮

一元观影强烈来袭

即日起至2017年12月31日,在星巴克全国指定门店刷华夏信用卡,每月享2次积分兑换星巴克店内现场手工调制大杯饮品的权益,第一次可享88积分兑换一杯饮品,第二次可享888积分兑换一杯饮品(每个持卡人每日仅限兑换一杯饮品)。

2017年9月30日前至宝龙横店、百盛横店、耀莱成龙建业店、横店瀚海北金店四家影城刷华夏信用卡可享受如下优惠:每月第一次刷1元+188信用卡积分购票,第二次刷1元+588信用卡积分购票。每卡每月限享受2次。

活动咨询热线:0371-53387306

更多时事热点 请扫描二维码 关注本报微信公众账号

天眼

【看天下】

“小编”夜观天象 “天眼”洞察世界